Vanersborgs BS
Hostsilver 2023-12-04

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 0.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 34 60.90 Magnus Karlsson - Mikael Nyberg 43560 7628 Vanersborgs BS - Kvanums BK
2 11 33 60.58 Bo Lindbergh - Larsgunnar Andersson 7416 20573  Upphérads BK - Vanersborgs BS
3 7 11 53.53 Lennart Karlsson - Bror Andersson 2986 1752 Vanersborgs BS
4 1 8 52.56 Magnus Cassel - Elisabeth Bredberg 41676 35697  Vanersborgs BS
5 2 7 52.24  Lars-Erik Moberg - Andrzej Luczynski 8593 81105 Vanersborgs BS
5 13 7 52.24 Bengt-Ake Svensson - Mimmi Kriiger 84918 43562  Vanersborgs BS
7 3 6 51.92 Kerstin Wiberg - Birgitta Wilhelmsson 20574 17196  Vanersborgs BS
7 6 6 51.92 Tord Hoglund - Gunilla Hogedal 64037 31448  Vanersborgs BS
9 8 5 51.60 Ole J Jensen - Torkel Tiller 26295 203265 Upphéarads BK - Vanersborgs BS
10 4 -1 49.68 Patrik Aman - Vivianne Fransson 94001 88320  Vanersborgs BS
11 14 -12 46.15 Kalle Fyhr - Bjorn Skagerstam 33110 35703  Vanersborgs BS
12 5 -20 43.59 Per Magnusson - Jesper Stenstrém 55622 29992  Vanersborgs BS
13 12 -39 37.50 Sibylla Tivesten - Boh Tivesten 43629 43630  Vanersborgs BS
14 10 -45 35.58 Ingemar Johansson - Gurli Lindén 51590 88330  Vanershorgs BS
1 4 K107 Basta kontrakt 2 4« E643 Basta kontrakt 3 oE Basta kontrakt
Nord v EKn63 44 O =-420 Ost v KKn105 34 S =140 Syd v 8432 ANT S =430
Ingen + Kn8 NS + K4 ov + EK10753
«D872 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
a2 4EDKN983 N5 2 5 3 4 aKn 4 K1098 N7 6798 4 K654 4« DKn103 N4 9 7 310
v K109 v 382 S535 34 vED3 v 9874 S86 7 9 8 vEK vKn10965 S 5 9 7 3 10
¢ ED1097 ¢ 652 O 8 107 109 +D8632 ¢ Kn95 O5 6545 ¢- ¢ 9864 0846 9 3
#E1064 #K9 vV 8 108 109 #KKn105 %63 V56645 #D987543 &- V84693
4654 4 D752 #9872
vD754 v 62 vD7
+ K43 + E107 ¢ DKn2
#Kn53 «D872 #KKn102
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
7 4 3NV-1 v3 50 6.0 -6.0 9 11 3vO 4 v6 200 6.0 -6.0 9 1 4¢N= «Q 130 50 -5.0
6 10 2NV = v6 -120 4.0 -4.0 7 4 24 S+2 T 170 40 -40 |10 12 4¢ N= v5 130 5.0 -5.0
9 11 24 O+1 ¥5 -140 2.0 -2.0 6 10 34 S= vA 140 20 -2.0 8 5 3¢ N= 4Q 110 0.0 0.0
3 2 240+2 v4 -170 -20 20 |14 1 24 S= +3 110 0.0 00 [13 6 2¢ N+1 vlJ 110 0.0 0.0
8 13 24 O+2 v4 -170  -2.0 20 3 2 34S-1 L) -100 -3.0 3.0 (14 2 3¢ N= 4Q 110 0.0 0.0
12 5 24 0+2 v4 -170 -2.0 2.0 8 13 44 N-1 +9 -100 -3.0 3.0 7 11 4¢ N-1 4Q 50 -40 4.0
14 1 3NV+1 v3 -430 -6.0 6.0 (12 5 24S-2 2 -200 -6.0 6.0 4 3 34V+1 *A -170 -6.0 6.0
4 + 1062 Bésta kontrakt 5 48 Bésta kontrakt 6 4 E1073 Bésta kontrakt
Vast vD10942 5NT S =660 Nord vKD108732 ANT O =-430 Ost v KKn6é 44 S =420
Alla ¢ Kn3 NS ¢+ Kn75 ov + K32
#EK5 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
# E985 4 DKn73 N 107 117 9 41097 &EK52 N2 46 33 4 K5 4986 N6 8 9 109
v7 v K85 S 118 118 11 vKn4 vE96 S 23633 v D85 vE109 S 6 89 109
¢ K10865 ¢ 742 025252 ¢E943 ¢ K6 O 119 7 1010 + 84 ¢ D10975 075334
#943 #1086 V25252 #EK65 #DKn83 V 119 7 1010 #EDKn654 #97 V7533414
4 K4 # DKn643 & DKn42
v EKn63 v5 v 7432
+ED9 + D1082 ¢ EKn6
#DKn72 %972 *82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 5 3NS+2 ¢5 660 6.0 -6.0 8 12 54 V-1 vK 50 6.0 -6.0 1 7 34S+1 +38 170 3.0 -3.0
7 11 4v S+1 ¢5 650 20 -20 9 6 4a4V+l vK -150 4.0 -4.0 9 6 24 N+2 &7 170 3.0 -30
9 1 4v S+l *9 650 20 -20 1 7 58V= vK -400 -1. 1.0 |11 13 24 S+2 +8 170 3.0 -30
14 2 4v S+1 #4 650 20 -20 |10 2 54V= vK -400 -1.0 1.0 (14 3 24 S+2 +38 170 3.0 -3.0
4 3 4v S= ¢+6 620 30 3.0 |11 13 3NO= v5 400 -1.0 10 (10 2 24 S+1 *4 140 20 2.0
13 6 4v S= +8 620 -30 30 (14 3 3NO= v5 -400 -1.0 1.0 8 12 3a&V-1 v6 100 -40 4.0
10 12 34 0O0-3 v3 300 -6.0 6.0 5 4 3vyDN-3 4A -800 -6.0 6.0 5 4 2aV= 2 90 -6.0 6.0
7 4 E10942 Basta kontrakt 8 Ly Basta kontrakt 9 & K8652 Basta kontrakt
Syd v 10954 34 S =140 Vast v KD875 44 VD -1 100 Nord v KD65 34 O =-140
Alla *4 Ingen + K1076 ov + K1063
#ED4 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
aKn 4~ K873 N7 4886 4 Kn10873 & KD96 N 3 109 3 7 4 E1073 « D94 N257 43
vKKn83 vD S7 4896 v94 v EKn6 S 3 109 3 7 v7 vE104 S257 43
+D987 ¢EKKn1l065 O5 9 5 4 7 +3 + D9 08 3396 + E85 ¢ DKn7 O 107 4 9 8
#10863 #52 V59547 #K7532 *E1084 V83396 #KDKn107 #E842 V 108 5 9 8
« D65 4 E52 4 Kn
vE762 v 1032 v Kn9832
+32 + EKn8542 4942
#KKn97 «D #9653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 3 4¢DO-1 &5 200 6.0 -6.0 2 8 3NO-3 ¢5 150 6.0 -6.0 3 9 5aV-1 vK 100 4.0 -40
9 13 34 N= vQ 140 40 -40 |11 3 3v N= «A 140 40 -40 (10 1 3NO-1 v2 100 40 -40
6 5 26 0+1 &9 -110 1.0 -1.0 9 13 44 S= a7 130 20 -20 |14 5 3NO-1 v8 100 4.0 -4.0
14 4 2¢ O+1 &9 -110 1.0 -1.0 (10 7 44 V-1 *7 50 -10 1.0 |12 4 340= aJ -110 0.0 0.0
10 7 3¢ 0O+1 4Q 130 -3.0 30 (12 1 44V-1 +6 50 -10 10 (11 8 54V= vK -600 -2.0 20
12 1 2¢ O+2 vA -130 -3.0 3.0 6 5 24 0+1 &#Q -140 -5.0 5.0 7 6 3NO+1 &J -630 -4.0 4.0
2 8 34N-2 ¢ A 200 -6.0 6.0 (14 4 3aV= +K -140 -50 50 (13 2 3NV+2 a5 -660 -6.0 6.0
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10 4 Kn8 Basta kontrakt 11 4 K1065 Basta kontrakt 12 41093 Basta kontrakt
Ost v 872 2NT O =-120 Syd vE10 3NTV =-400 Vast v 9653 54 V =-450
Alla + D5 Ingen + E1072 NS ¢+ EK
#K109865 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT D732 & ¢ v & NT
4 E10543 4 K6 N7 4545 4DKn82 4E73 N47 6 44 +D8 « EK764 N6 4323
vD6 v Kn1053 S7 4545 vK4 v DKn32 S 476 44 vEKD2 vKn87 S6 4323
+ EKn6 ¢+ K1074 O6 87 88 + K94 + D6 096799 46542 ¢ DKn9 O6 9 101110
#432 #DKn7 V697838 #E1097 #D843 V96799 #E109 #64 vV 6 9 101110
4 D972 494 & Kn52
v EK94 v 98765 v 104
49832 + Kn853 410873
*E *K2 #KKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 8 24 V-1 T 100 6.0 -6.0 1 3 3NV-1 42 50 5.0 -5.0 8 7 4e V= aT -420 6.0 -6.0
12 4 2¢ O= &A 90 40 -40 |11 2 3NO-1 +5 50 5.0 -5.0 4 10 3NV +1 »2 -430 1.0 -1.0
7 6 1lvS-1 a3 -100 2.0 -2.0 4 10 2&V+1 ¢A 110 2.0 -20 (11 2 3NV+1 &3 -430 1.0 -1.0
3 9 2eV= v8 -110 0.0 00 (13 5 2NO= +3 -120 -1.0 10 (12 9 3NV+1l &2 -430 1.0 -1.0
10 1 INO+1 v4 -120 -3.0 30 (14 6 2NV= ¢ A -120 -1.0 10 (13 5 3NV +1 ¢+ K -430 1.0 -1.0
13 2 INO+1 +9 -120 -3.0 3.0 8 7 2NV +1 *7 -150 -4.0 4.0 1 3 3NV+2 ¢ A -460 -5.0 5.0
14 5 3#S-2 vQ 200 -6.0 6.0 (12 9 INO+3 +3 -180 -6.0 6.0 (14 6 3NV+2 ¢ A -460 -5.0 5.0
13 a74 Bésta kontrakt 14 4 D7632 Bésta kontrakt 15 & K765 Bésta kontrakt
Nord v 8763 3NT O =-600 Ost v 96 4v O =-420 Syd v93 4v V =-420
Alla + Kn109643 Ingen ¢ E954 NS + KD1082
&D & ¢ v & NT *106 & ¢ v & NT 294 & ¢ v & NT
«KKn92 4D1083 N3 77 34 4 K10954 4 EKn8 N5 7 344 410 4« EKn32 N27 2765
YEKKn v9 S37744 vKn v EKD742 S6 7344 v 1076 v KKn854 S272765
¢ 72 + D85 095689 +83 ¢+ KD7 07 6 109 9 ¢+ E94 ¢7 O 116 106 8
#Kn987 #E10653 V95689 #Kn9853 &7 V7689299 #EKKNn873 #D106 V 106 106 8
» E65 .- « D984
v D10542 v 10853 vED2
¢ EK + Kn1062 + Kn653
*K42 #EKD42 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 8 44DO-1 ¢A 200 6.0 -6.0 1 6 4v0-1 &A 50 50 -50 (13 4 2NO -4 a4 200 6.0 -6.0
1 6 24S= 9 110 40 -4.0 9 8 4v0-1 SA 50 5.0 -5.0 3 5 3NV-1 ¢+ K 50 40 -4.0
13 10 24 V-1 «Q 100 10 -1.0 2 4 3v0O= &A -140 0.0 0.0 6 12 3&V-= ¢+ K -110 2.0 -2.0
14 7 44 O-1 ¢A 100 1.0 -1.0 |13 10 1v O+2 #A -140 0.0 0.0 2 7 46V +1 ¢+ K -150 0.0 0.0
2 4 1vS= *7 80 20 20|14 7 3v 0= SA -140 0.0 0.0 1 11 4v0O= +6 -420 -2.0 20
5 11 3¢ N-1 v9 -100 -40 40 (12 3 1lv O+3 &#A -170 40 40 (10 9 4v O+1 49 -450 -5.0 5.0
12 3 INS-3 &7 -300 -6.0 6.0 5 11 4v 0= &A 420 -6.0 6.0 (14 8 4v O+1 &5 -450 -5.0 5.0
16 43 Basta kontrakt 17 492 Basta kontrakt 18 43 Basta kontrakt
Vast v 842 44 V D -1 200 Nord vE9743 INTN =90 Ost v ED953 6¢ V =-920
oV + Kn107642 Ingen ¢ Kn42 NS + K8
#EDS8 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT #DKn1043 & ¢ v & NT
4Kn976 & ED854 N5 7 103 8 #1075 « E64 N67 677 # K109542 & EKn8 N9 O0O7 22
v 107 v9 S 3 7 103 8 vKDKn85 v 106 S56477 vK8 v 1062 S907 22
+ D98 ¢ EK5 0853965 ¢7 ¢ KD1063 O76 756 ¢ DKn109 ¢ E762 O 4 114 1110
#Kn1064 #K973 V853094 #D1076  #K98 V76756 *9 #E76 V 4 125 1111
& K102  KDKn83 4 D76
v EKDKn653 v2 vKn74
+3 + E985 4543
*52 *E54 #K852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 4vyDS= &) 590 6.0 60 (14 9 24 S= ¢7 110 6.0 -60 [11 10 3#S= v8 110 6.0 -6.0
3 5 4v S+l a7 450 40 -4.0 1 5 2vV-2 49 100 0.0 0.0 2 12 3¢ O+2 v7 -150 4.0 -4.0
10 9 4v S= a7 420 1.0 -1.0 3 8 2vV-2 49 100 0.0 0.0 3 8 3+V+l *Q -170  -1.0 1.0
14 8 4v S= aJ 420 1.0 -1.0 4 6 3#0-2 v2 100 0.0 0.0 4 6 24 V+2 ¢+ K -170  -1.0 1.0
6 12 44 O-1 vA 100 20 20 7 13 3v V-2 49 100 0.0 0.0 7 13 24 V+2 *Q -170  -1.0 1.0
2 7 5vS-1 46 50 -40 40 |11 10 2v V-2 49 100 0.0 00 (14 9 24 V+2 *3 -170  -1.0 1.0
13 4 5vDS-1 «J -100 -6.0 6.0 2 12 INV-1 49 50 -6.0 6.0 1 5 4eV= *Q -420 -6.0 6.0
19 453 Bésta kontrakt 20 & DKn9842 Bésta kontrakt 21 4 ED72 Bésta kontrakt
Syd v K873 6¢ VD -2500 Vast v73 3v V =-140 Nord vE8 44 N =130
oV +8 Alla +75 NS + KD1072
#EKD532 & ¢ v & NT *K62 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
a2 4« KDKn10 N 123 6 1010 » 107 4653 N4 3483 2 Kn1083 & K95 N 108 5 7 8
vDKn106 9542 S 123 6 1010 vKDKn54 vE2 S 43484 v 9732 vKKn1065 S 108 4 7 7
+ KDKn107 ¢ 96532 O1 107 3 3 +D9 ¢E108643 O 9 9 9 5 7 +54 ¢ EKn83 03586 3
21074 »- vV 1107 3 3 #ED105 #Kn3 V89957 #D43 *6 V3586 3
» E98764 s EK 464
vE v 10986 v D4
¢ E4 + KKn2 + 96
#Kn986 #9874 #EK108752
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 10 64 N= 2 920 6.0 -6.0 8 1 24 N+1 vA 140 6.0 -6.0 (13 12 34 S+1 v2 130 6.0 -6.0
4 9 44DS= ¢K 590 40 -40 |14 10 24 N= vA 110 4.0 -4.0 3 7 3#S= v9 110 3.0 -3.0
2 6 44 S= ¢K 420 -1.0 1.0 2 6 INO-1 «K 100 0.0 0.0 5 10 3&4S= v9 110 3.0 -3.0
5 7 44 S= ¢K 420 -1.0 1.0 3 13 34 0-1 «K 100 0.0 0.0 9 2 3v0O-1 +9 50 0.0 0.0
8 1 44 S= ¢K 420 -1.0 1.0 4 9 4v V-1 *7 100 0.0 0.0 6 8 5#S-2 v7 -200 -20 20
12 11 5& N+1 ¢6 420 -1.0 1.0 5 7 34 N-1 vA -100 -4.0 4.0 4 1 3NN-3 v5 -300 -5.0 5.0
3 13 5¢DV-1 &A 200 6.0 6.0 |12 11 44DN-1 ©vA -200 -6.0 6.0 [14 11 3NN-3 v] -300 -5.0 5.0
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4932 Basta kontrakt 23 43 Basta kontrakt » E8764 Basta kontrakt
v 10964 24 SD-1-100 Syd v K10972 2NTV =-120 v EKn6 3¢ N =110
+82 Alla +54 Ingen + E32
#E1076 & ¢ v &N +#KD864 & ¢ v &N #93 & ¢ v & NT
410874 4 Knb N6 7577 + K10 & Kn975 N7 4774 & KKn « D10953 N6 9 767
v 85 v KDKn73 S6 7576 v 543 v DKn6 S74774 vK10742 vD5 S6 9767
¢ E10976 ¢ K O7 6 866 ¢ EKKNn762 ¢ 108 05756 8 + D85 ¢ Kn6 O7 4666
#53 #KDKn42 V76866 *97 #EKn103 V57568 +KD6 &Kn742 V74666
» EKD5 « ED8642 a2
vE2 vE8 v 983
¢ DKn543 + D93 + K10974
»98 »52 #E1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3v0-1 «A 100 6.0 -6.0 6 11 24 S-1 ¢+ K -100 5.0 -5.0 6 11 INS+1 &K 120 6.0 -6.0
5 10 24 N-1 ¢+ K 50 3.0 -3.0 |14 12 34 S-1 ¢ A -100 5.0 -5.0 4 8 2¢ S= &K 90 40 -4.0
12 24 S-1 3 50 30 -30 |10 3 2¢V+1 43 -110 2.0 -2.0 1 13 1a N= vQ 80 20 -20
11 24 0= +Q -90 0.0 0.0 1 13 24 S-2 ¢ A -200 -3.0 3.0 5 2 INO-1 *4 50 20 2.0
8 2v 0= 4 A -110 -2.0 20 4 8 34S-2 ¢ A -200 -3.0 3.0 7 9 INO-1 ¢+ 4 50 20 2.0
7 3¢ S-3 v8 -150 -4.0 4.0 5 2 24S-2 ¢ A 2000 -3.0 30 (10 3 2#V-1 ¢ A 50 20 20
2 34S4 v5 -200 -6.0 6.0 7 9 34S-2 ¢ A 200 -3.0 30 (14 12 2NO= a2 -120 -6.0 6.0
&D Bésta kontrakt 26 & EKn862 Bésta kontrakt
Nord v E10532 4 N =130 Ost v D5 3¢ O =-110
+ KD54 Alla 97
#1083 & ¢ v &a N *EK65 & ¢ v &a N
« EKn9843 4 K107 N 105 8 3 6 a74 «D3 N7 25865
v 98 v KDKn4 S 105 8 3 6 v 86 v EKKn92 S725865
¢ E987 ¢ 1062 037596 ¢ ED852 ¢ K1064 06 9856
&6 *K42 V3759€6 #DKn104 483 V69856
4652 & K1095
v76 v 10743
+ Kn3 + Kn3
#EDKN975 #972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 44 S-1 v9 -50 5.0 -5.0 5 9 INV-1 a2 100 5.0 -5.0
10 INS-1 &3 50 50 -50 |11 4 4e V-1 «A 100 5.0 -5.0
1 INS-2 48 -100 2.0 -2.0 6 3 34 N-1 vA -100 1.0 -1.
3 24 V+2 ¢+ K -170 -1.0 10 (14 13 34 N-1 vA -100 1.0 -1.
4 34 V+1 ¢+ K -170  -1.0 1.0 7 12 3¢ V= SA -110 -3.0 3.
9 44 V= ¢+ K -620 -5.0 5.0 8 10 3¢ V= &A -110 -3.0 3.
13 44 V= v2 -620 -5.0 5.0 2 1 44 0= +J -130 -6.0 6.




